

(証券コード 8203)

平成 28 年 6 月 14 日

株主の皆さまへ

福岡市東区松田一丁目 5 番 7 号  
株式会社ミスターマックス  
代表取締役社長 平野能章

(訂正)「第 67 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社の「第 67 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に誤りがありましたため、お詫びして訂正いたします。

記

訂正箇所 (下線部分)

2 ページ 事業報告 1.会社の現況に関する事項 (1) 事業の経過及び成果

(訂正前)

商品部門別の実績は、スーパーセンター業態の店舗数増加にともない飲料や日配品が好調な食品部門や、お買い得商品の販売の強化を実施した洗剤や紙綿が好調な H B C (Health and Beauty Care) 部門、テレビや冷蔵庫が好調な家電部門が売上を伸ばしました。

(訂正後)

商品部門別の実績は、スーパーセンター業態の店舗数増加にともない飲料や日配品が好調な食品部門や、お買い得商品の販売の強化を実施した洗剤や紙綿が好調な H B C (Health and Beauty Care) 部門、テレビや冷蔵庫が好調な家電部門が売上を伸ばしました。

以上